

省内拔尖名师执教 中考高考成绩斐然

“锦绣前程”获 2006 年度先进单位称号

2007年高考，锦绣前程教育中心再获成功：600 分以上的学生“满把抓”，最高分 689 分获南京市状元。其中，南师附中的文理科状元也诞生在“锦绣前程”。今年高考“锦绣前程”一个显著特点就是不仅名校的学生大放光彩，普通中学的学生也爆出了大冷门：比如五十中的储宜旭以高分被北京外国语学院录取，二十九中的徐培智 638 分，浦口三中的刘伟 635 分；三十九中的张炎 631 分；人民中学的茅雪妮 615 分，王昆 610 分；三中的龚俊安 614 分……多不胜数。拿到成绩单后，家长和学生对“锦绣前程”更加充满信心，连日来锦绣前程寒假招生热线：84543121 被打爆。火爆招生的背后源自中心有一支超强的名师队伍。

自 2002 年创办伊始，该中心就与以“一个班 12 个清华、北大”、“江苏高考状元培育基地”著称的江苏顶尖名校南通启东中学在南京推出了“启东名师讲习班”，引起轰动。

经过五年的积累，中心已拥有在江苏高考成绩始终排名前茅的名师 100 多位。数学曹老师：高级教师、国家级数学奥林匹克教练，在南通名校任教 11 年中，所带的班级有 32 名同学考入清华、北大，“一个班 12



锦绣前程中心校长 杨冰

个学生考取清华北大”的奇迹就是他创下的。

物理陈老师：所教的学生有 10 多位在高考中获得满分，2005 年取得全省高考班级均分最高分，全省前 10 名学生中，有 2 位学生出自于他所教的班级。

化学何老师：江苏省高中化学奥林匹克竞赛高级教练，高级教师，苏州市化学学科和教育科研双学科带头人。所辅导的学生有 10 人获省化学竞赛一等奖，所带的两个班高考化学均分 142.7 分。多次应邀在省内名校做奥赛和高考方面的讲座。

语文施老师：荣获南通市语文好课赛一等奖，南通市政府记三等功。她所带的普通班语文高考均分连续多年超过省招班（名列全校第

一），最高分 136 分，在全省名列前茅。尤擅长应试教学，让不喜欢语文的学生热爱语文，短期内成绩大幅飙升。

化学张老师：2004—2006 年中所教班级高考 145 分以上的学生有近百人，十多人次获省化学奥赛一等奖，8 人考入清华、北大。多次在省内重点中学上公开课。

英语沈老师：2005 年所带的高考班 55 人中有 53 人考入一本，5 人考入清华、北大，均分 603 分，英语均分 135 分，最高分 141 分。

上课地址：中山北路 101 号（军人俱乐部旁）

地址：大行宫延龄巷 38 号东方饭店二楼

寒假招生电话：025—84543121、86644701、84510382、84542144

增强逻辑思维能力 培养学习数学兴趣

南师大师豪幼升小衔接训练备受关注

随着人们对早期教育的日趋关注，“幼小衔接”逐渐成为幼儿园大班孩子家长茶余饭后的热门话题。

南师大师豪教育中心的“幼小衔接”班自开办后，几度登上南京教育培训热度榜，受到了众多有识家长的认同。并且在 2007 年九月中旬第三届开班半月后迅速扩班，班报满。现再次扩班。

中心刘强主任说：“首先是择校风逼着家长让孩子在尽情玩耍的时候就去参加训练。现在的小学入学考试虽没有笔试，但面试的花样比笔试更多、更复杂，家长们实在不知道该从何处下手去帮助孩子。加上因为环境的变化、小学老师教学方式的变化、课堂结构的变化、作息时间的变化等让很多孩子出现不适应状况。家长们生怕自己的孩子输在起跑线上，这是导致我们的幼升小衔接训练升温的两个直接原因。”

对此，笔者也采访了很多小学低年级老师及孩子家长，他们一致认为，幼儿园与小学之间的确存在许多客观差异，加上孩子入学的年龄越来越小，因此，很有必要在入学前接受系统规范的训练。因为孩子初入学时的状态，老师与学生之间相互的“第一印象”对孩子的成长将产生不可估量的作用。

孩子是在不断取得的成绩中获得信心和动力的，家

长在入学前帮孩子形成良好的心理品质，养成良好的学习习惯，使孩子具备一定的自理、自立能力和听、说、读、写的基本功是至关重要的。如果孩子习惯好，有自信，有规范意识，学习能力较强，孩子入学后很快就会引起关注，他的学习热情、学习效率自然升高。反之，如果孩子不被老师同学肯定，势必会使孩子产生自卑甚至厌学情绪，陷入恶性循环圈。

南师大师豪教育中心是经省教育厅审核批办的正规教育机构。中心汇集了一批儿童教育学、心理学专家和来自南京各大名校的骨干教师，具有科学的教育理念，力求教育、教学方案最佳化。

该中心“幼小衔接训练”的六大目标是：1、增强孩子的逻辑思维能力，培养孩子学数学的兴趣，提高孩子分析和解决数学问题的能力；2、熟练掌握汉语拼音的书写规范、拼读技巧；3、了解汉字的基本笔画和偏旁部首，感悟学习汉字的一些规律和方法，帮助理解和记忆，以降低将来学习汉字的难度；4、根据不同的事物和场景确定正确的观察顺序，并能够进行有条理的、完整的表述；5、具有规范意识，适应小学老师的教学方式以及小学的课堂结构；6、让孩子从容应对小学入学考试，快乐、自信地迎接小学的学习生活。

小学各科提高班
提升孩子成绩的三大举措

一、关注孩子的学习心理。师豪的每一位老师都非常尊重孩子，积极运用激励机智促发孩子学习的内在动力。课堂上他们循循善诱，做孩子的良师；课间，他们与孩子谈笑风生，做孩子的益友。也正因为如此，师豪的每一位老师都深得孩子的喜欢，孩子们也因为热爱老师而喜欢上老师的课。

二、关注孩子能力的培养。小学阶段是孩子能力形成的关键时期，让孩子学会观察、学会分析、学会解决问题是帮孩子全面积累知识、提升成绩的根本。而师豪的老师无疑都是非常出色的课堂组织者，他们力求突出孩子在课堂上的主人翁地位，采用精品小班化的教学模式，关注每一个孩子，给他们足够的时间思考、讨论、表达，让孩子在热烈的课堂互动中挖掘出自身的学习潜能。

三、分段分层，因材施教。该中心从幼小衔接班、一二年级的思维训练班到中高年级基础强化班以及培优班应有尽有，针对不同年级、不同层次的孩子的接受水平细分教材和班级，让绩优生吃得饱，让暂时落后的孩子能消化。以保证所有的孩子都能够取得不同程度的进步。

详情请咨询：85481406
13770762627

趣捷—游戏动漫人才新沃土

★凡满18周岁，高中及以上学历，性别不限，一年学习，合格学员100%保障就业！

关于趣捷教育

南京趣捷计算机职业培训学校是首家主题式培训学校，位于中国首席网络线下社区西祠街区。主要从事游戏美术、动漫美术等数码艺术职业培训以及游戏动漫产品的研发。已获得台湾著名 IT 企业—明日科技有限公司的授权，以 StarQ 动漫为主题，开展一系列教学活动并充分利用所掌握的游戏动漫公司资源，为学生提供学习、实习等机会。我们承诺：合格学员 100% 推荐就业！学员在学习期间可参加游戏动漫公司项目开发，项目合格，可获丰厚奖学金。

主题式套餐培训

学员在入学后根据自己的兴趣爱好及主题，在选择游戏美术设计或动漫美术设计等主修课的基础上，再选择一门选修课，做为自己今后的专攻方向。毕业后在动漫游戏企业从事相关工作。

游戏美术设计	→	商业美工	MAYA 模型设计
+ 或			
动漫美术设计	→	二维动画片	高级角色设计

企业化教学管理

- 严格前教学管理制度，学员每天上课电子指纹签到，全员企业化管理模式，每个学员均享受人身意外保险服务。
- 企业团队式管理，小班化教学，全程手绘板练习，企业一线专家授课。
- 产品式习作，使用美术设计专业设备，学员均需承受一定的学习压力，最大程度的增强对未来行业的适应能力。
- 提供学员丰富的课外活动设施（室外篮球场等），劳逸结合，加强学员间的团队合作精神。



全城独有超大专业手绘屏
恭候美术爱好者亲身体验！
前20名学费减免
还有千元手绘板赠送！

1800元

地址：南京市建邺区茶亭东街 79 号“西祠街区”4 楼 3 楼

网址：www.qujie.net

公交：13、92、109、306 南湖，41、48、61、113、134、160 沿河村，28、80、81、83、103 湖西街站下

ZTE-S 中兴

中兴软件技术

随着奥运临近，2007 年下半年到 2008 年 8 月，中兴软件技术及其战略合作伙伴在 3G 手机软件研发方向提出 1500 名专业技术人才的迫切需求。根据实际岗位空缺，中兴软件在江苏省设立项目实训中心。并首期紧急招募岗前项目实训生 30 名。

中兴建有全国唯一的高标准 3G 实训基地，学员在中兴一流的 3G 专家的指导下进行 3G 项目的开发，能力可得到迅速提升。实训人员与中兴软件技术及项目实训中心签订三方就业安置协议（非就业推荐协议），保障实训结束后实训生的就业安置。

中国 3G 技术核心企业的实训基地 中兴软件技术实训中心

先就业
后付款

咨询电话：83211227 83211337

地址：北京东路 57 号 5 楼（市人才大厦隔壁）网址：www.imtiax.com

招募对象：

- 国民教育系列理工科相关专业毕业
- 大学本科学历（专科条件优秀者需经过测试和面试）
- 年龄 27 周岁以下



温总理视察中兴



科技部部长视察中兴



中兴欧洲巡展